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ATA NÚMERO 50 (CINQUENTA) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2016 (DOIS 

MIL E DEZESSEIS), DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 

(DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 19:00 horas do dia 22 (vinte e dois) do mês de janeiro 

de 2016 (dois mil e dezesseis), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, na Rua José 

Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores 

e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO; 03 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ 

AMARO DE SOUZA; 05 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE MÁRCIO; 06 

- GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - AUGUSTO CÉZAR DE 

BARROS;  09 - ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 10 - RAIMUNDA JEANE 

DOS SANTOS DE ARAÚJO e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O Sr. presidente, 

em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a 

chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 49 da Sessão Ordinária do dia 15 

de janeiro de 2016. O Sr. Presidente colocou a Ata em votação como determina o § 2º do 

Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O Sr. 

Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após cedeu um espaço de tempo 

para os vereadores fazerem seus registros. O vereador Augusto Cézar registrou o 

aniversário do Sr. Zivaldo e seguido dos vereadores Régis Carvalho, Osmar Rocha, 

Térlia Leorne e Marcelo Marques o falecimento do Sr. Ciné. O vereador Régis 

Carvalho registrou o falecimento do Sr. Geraldo Parcele Penha e seguido da vereadora 

Térlia Leorne o casamento de Darley e Letícia. O vereador Régis Carvalho também 

registrou seguido dos vereadores Antônio Rodrigues, Jeane, José Amaro, Osmar 

Rocha, Carlos Vasconcelos, Térlia Leorne o aniversário de Maria Salete Carvalho. O 

vereador Antônio Rodrigues registrou o falecimento da Sra. Tereza de Jesus da Silva. A 

vereadora Jeane seguida do vereador Augusto Cézar registrou o aniversário de 

Alexandre Sérgio Sales. O vereador José Amaro registrou o aniversário de Raimundo 

Albani de Oliveira. A vereadora Térlia Leorne registrou o falecimento da Sra. Isaura e 

o aniversário do Sr. Chico Adriano. O vereador Carlos Vasconcelos registrou o 

aniversário de Rosângela Rocha e seguido do vereador Augusto Cézar o aniversário do 

Sr. Francisco Marcelo Menezes. O vereador Augusto Cézar seguido da vereadora Jeane 

registrou o aniversário de Antônio Magalhães. Logo após, o Sr. Presidente pediu ao 

Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 

CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 009/2016 expedido pela Prefeitura 

Municipal de Morrinhos.  DECRETO n° 001/2016 expedido pela Prefeitura Municipal 

de Morrinhos. Ofício n° 1092/2016/SEC expedido pelo TCM. Ofício n° 

96/2016/SECOV/SOHAB expedido pelo Ministério da Saúde. O Sr. Presidente em 

obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. 

Foi lido o PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2016. O senhor Presidente encaminhou 

o referido Projeto as Comissões competentes. Atendendo ao pedido do vereador Augusto 

Cézar, o Sr. Presidente retirou o PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 02/2016, afim de o 

mesmo ser melhor analisado. Foram lidos PROJETOS DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 03/2016 e N° 04/2016. O senhor Presidente encaminhou os 

referidos Projetos as Comissões competentes. Em seguida, o Sr. Presidente abriu o 
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momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os vereadores José Amaro e Osmar 

Rocha pediram para se retirar, sendo autorizado pelo senhor Presidente baseado no Art. 

96, inciso IX. Ficou acordado entre os vereadores o não uso da tribuna, sendo feito apenas 

alguns registros. O vereador José Augusto disse que não acha certo que os vereadores se 

retirem da Sessão antes de ela terminar. A vereadora Térlia Leorne convidou a todos 

para a reinauguração da Creche do Bairro São José. O vereador Antônio Rodrigues pediu 

que o Prefeito, juntamente com o Secretário de Agricultura resolvam a problemática do 

lixão de Morrinhos. O Sr. Presidente explicou que é regimental o vereador pedir para se 

retirar da Sessão, desde que não haja matérias a serem votadas. O vereador Augusto 

Cézar disse que concorda com o Sr. Presidente e parabenizou a vereadora Térlia Leorne 

por ter avisado que necessita se ausentar para ir a um evento. A vereadora Térlia Leorne 

convidou os colegas vereadores para ir ao Ministério Público pedir que seja aberta 

investigação para saber quem está ateando fogo no lixão de Morrinhos. O vereador 

Antônio Rodrigues disse que isso não resolve, pois já existem várias denúncias e 

ressaltou que deve haver interesse por parte dos mentores que estão à frente do município. 

O Sr. Presidente registrou que o Governador Camilo Santana esteve presente na 

inauguração de um Colégio e a Ordem de Serviço para uma Creche em Sítio Alegre na 

semana passada. Em seguida não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão, convidando a todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se 

realizará no dia vinte e nove de janeiro de 2016 e mandou que fosse lavrada esta Ata que 

após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a 

secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos 

vereadores nela presentes.  

  

 

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 
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